

અરવલ્લી જિલ્લાની હોસ્પિટલોમાં લાયકાત વગરના સ્ટાફથી સારવાર

બોગસ ડોક્ટરો સામે કાર્યવાહી કરતું તંત્ર ચૂપ

હિંમતનગર, તા. ૨૬ જનઆરોગ્ય સાથે ડીગ્રી વગર ચેડા કરતા બોગસ ડોક્ટરો સામે સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં શરૂ કરાયેલી ઝૂંબેશ હવે હોશિયામાં ધકેલાઈ છે. જિલ્લામાં બોગસ ડોક્ટરો તો ઠીક પરંતુ પ્રજાને આરોગ્યલક્ષી સેવા આપતી હોસ્પિટલોમાં લાયકાત વગરનો સ્ટાફ દર્દીઓને સારવાર આપી રહ્યો છે. હોસ્પિટલોમાં પેરામેડીકલ સ્ટાફ તેમજ સરકાર માન્ય સંસ્થા, કોલેજ, યુનિ.માંથી માન્યતા પ્રાપ્ત ડીગ્રી ધરાવતો સ્ટાફ રાખવાની સ્પષ્ટ સૂચના છતાં જિલ્લામાં યોગ્ય લાયકાત વગરના હોસ્પિટલ સ્ટાફના કારણે ક્યારેક જોખમ ઉભું થવાની દહેશત છે. તાજેતરમાં મહિસાગર જિલ્લામાં એક યુવતીનો ગર્ભપાત કરતો વિડીયો વાયરલ થયો હતો તે સમયે પ્રસૂતિ કરાવનાર સ્ટાફ નર્સની ડીગ્રી સામે સવાલ ઉભા થતાં આ મુદ્દે પોલીસ ફરિયાદ પણ થયેલી છે. મહિસાગર



હોસ્પિટલોમાં આરોગ્ય વિભાગને તપાસ કરવાનો સમય ન હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. હોસ્પિટલમાં ફરજમાં રાખવામાં આવેલ સ્ટાફ યોગ્ય લાયકાત ધરાવે છે કે કેમ...??? તે જોવા અને ચકાસવાની જવાબદારી

હોસ્પિટલ સત્તાવાળાઓની છે પરંતુ ભાગ્યે જ તેની ગંભીરતાથી નોંધ લેવાતી હોય છે. તાજેતરમાં મહિસાગર જિલ્લામાં ગાયનેક હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતી મહિલાનો પ્રસૂતિ કરાવતો વિડીયો તંત્ર આ મુદ્દે મોન બની રહ્યું છે. ગેરકાયદેસર રીતે આરોગ્યલક્ષી કોઈ પ્રશ્ન ઉભો થાય અને વિવાદ પકડે પછી જ તંત્ર જાગવા માટે ટેવાયેલું છે જેથી હોસ્પિટલોમાં નર્સિંગ સ્ટાફ, કમ્પાઉન્ડર, વોર્ટબોય સહિત મેડીકલ સ્ટાફની ખરાઈ ક્યાં વગર જ આરોગ્યલક્ષી સેવાઓની ફરજ બજાવતા હોવાની ગંભીર વિગતો બહાર આવી છે. સ્ટાફની શૈક્ષણિક લાયકાત ચકાસવા વગર જ કેટલીક હોસ્પિટલોએ દર્દીઓની સારવારનો પરવાનો આપી દીધાના આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે. જિલ્લામાં થોડાક સમય અગાઉ બોગસ ડોક્ટરો સામે કાયદાકીય પગલાં ભરવા તંત્ર રીતસરનું જંગે ચડ્યું હતું પરંતુ હવે ડીગ્રી વગરના ડોક્ટરો સામેની તપાસ અભરાઈએ મુકાઈ ગયા પછી હવે હોસ્પિટલોમાં યોગ્ય લાયકાત વગર ફરજ બજાવતા સ્ટાફ સામે તપાસ થશે કે કેમ તેના ઉપર જાગૃત નાગરિકોની નજર ટેકાવાઈ છે.

ધનસુરા તાલુકાના હીરાપુરાકંપામાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



ધનસુરા તાલુકાના હીરાપુરાકંપામાં સાબરકાંઠાના ડિરેક્ટર કાન્તિભાઈ એસ. પટેલ, સચિનભાઈ એ. પટેલ, સાબરકાંઠા બેન્કના ડિરેક્ટર જગદીશભાઈ એસ. પટેલ, ગ્રામ પંચાયત ઉપસરપંચ નટુભાઈ પટેલ વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં સોમવારે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં સાબરકાંઠા સુપરવાઈઝર જલદીપ આર. પટેલ, ભરત એન. પટેલ, ડિપેન ડી. પટેલ સહિત કંપાના અગ્રણી નાગરિકો હાજર રહ્યા હતા. વૃક્ષારોપણ પછી તેના જતન માટે સંકલ્પ લીધો હતો.

બાયડની સગીરા ગુમ: ગુમ થવાના બનાવો વધ્યા

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૬ બાયડની અયોધ્યાનગર સોસાયટીમાં રહેતા પંચાલ પરિવારની સગીર પુત્રી ગુમ થઈ છે. શોધખોળ કરવા છતાં ગુમ થયેલ સગીરાનો કોઈ પત્તો મળ્યો નથી જેથી પરિવારે પોલીસને જાણ કરી છે. પોલીસ સૂત્રોએ આપેલી જાણકારી મુજબ બાયડના પંચાલ પરિવારની સગીરા તા.૨૫ ના રોજ કોઈને કંઈપણ કહ્યા વગર ઘરેથી નિકળી ગઈ હતી. પરિવારે સગા-સબંધીઓ અને અન્ય જગ્યાએ શોધખોળ કરી હોવા છતાં સગીરાનો કોઈ પત્તો મળ્યો નથી. સગીર પુત્રીને કોઈ લલચાવી, ફોસલાવી ભગાડી ગયું છે કે પછી પોતાની જાતે જ ક્યાંક ચાલી ગઈ છે...??? વગેરે સવાલો સતાવી રહ્યા છે. બનાવ અંગે બાયડ પોલીસે જાણવા જોગ નોંધી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

વદરાડ પાટીયા પાસે કારનો પીછો કરી પ્રાંતિજ પોલીસે ૧૬ લિટર દેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો

પ્રાંતિજ તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ પોલીસ ટ્રાસ્ટ બાતમી ના આધારે અલ્ટો કાર મા લઈ જવાનો ૧૬ લિટર દેશી દારૂ સાથે એક ઈસમ ને ઝડપી પાડ્યો. પ્રાંતિજ પોલીસ પેટ્રોલીંગ મા હતી અને વદરાડ પાટીયા પાસે જતા પાનગી રાહે બાતમી મળી કે તલોદ તરફ થી એક માર્ઝી ૮૦૦ કાર મા દેશીદારૂ લઈ પ્રાંતિજ તરફ આવે છે તેવી બાતમી ના આધારે પ્રાંતિજ પોલીસ ટ્રાસ્ટ વોચ ગોઠવતા અલ્ટો ગાડી આવતા ગાડી ચાલકે કાર ઉભી ના રાખતા પ્રાંતિજ પોલીસે અલ્ટોકાર નો પીછો કર્યો હતો તો અલ્ટોકાર ચાલક સ્ટેડીંગ ઉપર થી કાબુ ગુમવતા રોડ ની સાઈડ મા ઉતારી દીધી હતી અને કાર મુકીને ભાગવા જતા પ્રાંતિજ પોલીસ ટ્રાસ્ટ ભાગી રહેલ રણજીતસિંહ ભલુસિંહ ઝાલા ઉ.વર્ષ -૩૯ રહે. માવાની મુવાડી તા.પ્રાંતિજ જઈ. સાબરકાંઠા ને ઝડપી પાડ્યો હતો અને અલ્ટોકાર માંથી ૨ લિટર ની કુલ-૮ થેલી ૧૬ લિટર દેશી દારૂ જેની કિંમત-૩૨૦૦૦ તથા માર્ઝી અલ્ટો-૮૦૦ જેની કિંમત ૨,૦૦,૦૦૦ મળી કુલ-૨૦૦,૩૨૦ ના મુદાખાલ સાથે એક ની અટકાયત કરી કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ધનસુરા જવાહર નવોદય વિદ્યાલયની પ્રવેશ પરીક્ષા ૧૧ ઓગસ્ટના રોજ યોજાશે

ધનસુરા, તા. ૨૬ ધનસુરા જવાહર નવોદય વિદ્યાલય પ્રવેશ પરીક્ષા-૨૦૨૧ જે અગાઉ વહીવટી કારણોસર મોકુફ રાખવામાં આવેલ હતી જે હવે તારીખ-૧૧-૦૮-૨૦૨૧ના રોજ યોજાનાર છે. જે અંતર્ગત પ્રવેશ પરીક્ષા ૨૦૨૧ના એડમિટ કાર્ડ નવોદય વિદ્યાલય સમિતિની વેબસાઈટ/પોર્ટલ ઉપરથી તારીખ-૨૩-૦૭-૨૦૨૧થી ડાઉનલોડ કરી શકાશે. જેમાં પ્રવેશ પરીક્ષા પ્રવેશ પરીક્ષા ૨૦૨૧ના એડમિટ કાર્ડ નવોદય વિદ્યાલય સમિતિની વેબસાઈટ/પોર્ટલ ઉપરથી તારીખ-૨૩-૦૭-૨૦૨૧થી ડાઉનલોડ કરી શકાશે. જેમાં પ્રવેશ પરીક્ષા માટે નોંધાયેલ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ

વિજયનગર તાલુકા આપના પ્રમુખપદે નિમણુંક કરાઈ

ભિલોડા, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર તાલુકા આપ ના પ્રમુખ પદે નિમણુંક કરાતાં સર્વત્ર આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. આમ આદમી પાર્ટી, સાબરકાંઠા જિલ્લા પ્રમુખ કરશનભાઈ ડી. પટેલ, મહામંત્રી ફારુકભાઈ ખણુસીયાએ જણાવ્યું હતું કે વિજયનગર તાલુકા આમ આદમી પાર્ટીના પ્રમુખ પદે બિપિનચંદ્ર રૂપસીભાઈ ગામેતી, કણાદરવાળાની નિમણુંક કરાતાં આમ આદમી પાર્ટીના હોદેદારો, કાર્યકરોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

બામણા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



બામણા-પુનાસણ મધ્યસ્થ સ્કૂલ કેળવણી મંડળ, મુંબઈ સંચાલિત સ્વ.એસ.એચ.જોષી અને બી. કે. જોષી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં પ્રિન્સિપાલ ડૉ.કલ્પનાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ એન.એસ.એસ. અંતર્ગત કોલેજ કેમ્પસ સહિત આજુ-બાજુના વિસ્તારમાં વૃક્ષારોપણ કરાયું હતું. બામણા-પુનાસણ મધ્યસ્થ સ્કૂલ કેળવણી મંડળ, ઉપપ્રમુખ દુર્ગાશંકર જોષી, આચાર્ય જી.જી. પટેલ, કોલેજ સ્ટાફગણ, વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. કાર્યક્રમનું આયોજન એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડી. નિવૃત્તિ જોષીએ કર્યું હતું.

ધનસુરામાં સારો વરસાદ વરસતા ખેડૂતોને રાહત

ધનસુરા, તા. ૨૬ ધનસુરા પંથકમાં સારો વરસાદ વરસતા ખેડૂતોને રાહત થઈ છે ધનસુરા તાલુકામાં બે દિવસથી ક્યારેક ધોધમાર તો ક્યારેક ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે શરૂઆતમાં વાવણી લાયક વરસાદ થતા ખેડૂતોએ તાલુકામાં કપાસ, મગફળી અને સોયાબીન જેવા પાકોનું વાવેતર કર્યું હતું પરંતુ ત્યારબાદ વચ્ચે કેટલાક દિવસો સુધી વરસાદ ખેંચાયો હતો જેને લઈ ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા હતા પરંતુ છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદ વરસી રહ્યો છે જેને લઈ ખેડૂતોને રાહત હતી.

બામણા સાર્વજનિક કુમાર છાત્રાલયના પટાંગણમાં સમાજ શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ



ભિલોડા, તા. ૨૬ કવિવર ઉમાશંકર જોષીની પાવન જન્મભૂમિમાં કાર્યરત બામણા-પુનાસણ મધ્યસ્થ સ્કૂલ કેળવણી મંડળ, મુંબઈ અને મદદનીશ કમીશનર (આદિજાતિ) કચેરી, હિંમતનગર, જી. સાબરકાંઠાના સંયુક્ત ઉપક્રમે સમાજ શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ હતી. અંતરીયાળ વિસ્તારમાં વસતા આદિવાસી સમાજનો ઉત્કર્ષ થયા તેવા હેતુસર શિબિર યોજાઈ હતી. સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય ધીરેનભાઈ અસારી, મદદનીશ કચેરી

પ્રાંતિજમાં બે જગ્યાએ વૃક્ષો ધરાશયી થયાં

એક વૃક્ષ વિજકંપની પાસે અને એક વૃક્ષ ત્રણ રસ્તા પાસે ધરાશયી થયું : રાત્રીના સમયે બન્ને વૃક્ષ ધરાશયી થતા મોટી જાન હાન ટળી



પ્રાંતિજ તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે હાઈવે ત્રણ રસ્તા અને રેલવેસ્ટેશન વિજકંપની પાસે આંબલીના વૃક્ષો ધરાશયી થયા. પ્રાંતિજ મા રાત્રીના સમયે પડી રહેલ વરસાદ મા બે અલગ-અલગ જગ્યાએ બે વૃક્ષો ધરાશયી થયા હતા જેમાં પ્રાંતિજના રેલવેસ્ટેશન વિસ્તાર મા આવેલ વિજકંપની પાસે આંબલી નુ ઝાડ ધરાશયી થયું તો ત્રણ રસ્તા પાસે પણ વિશાળ ધટાદાર આંબલીનુ વૃક્ષ ધરાશયી થયુ હતુ તો બન્ને જગ્યાએ રાત્રીના સમયે ઝાડ ધરાશયી થતા મોટી જાન હાન ટળી હતી.

ડીસાના અખોલ ચાર રસ્તા નજીક મુખ્ય રોડ ઉપર ખાડા પડતાં વાહનચાલકો પરેશાન

ખાડાઓના કારણે ટ્રાફિક ચક્કાજમની રોજુંદી સમસ્યા: નાના મોટા વાહન ચાલકોની હાડમારીમાં વધારો



ડીસા, તા. ૨૬ ડીસા પંથકમાં બે દિવસથી પડેલા વરસાદના લીધે અનેક માર્ગો ઉપર મોટા ખાડા પડી ગયા છે તો અનેક રહેણાંક વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી પણ ભરાયા છે ત્યારે ડીસા થરાદ રોડ ઉપર આવેલ અખોલ ચાર રસ્તા નજીક પડેલા વરસાદના લીધે ડામર રોડ ઉપર મોટા ખાડા પડી ગયા છે અને આ ખાડામાં પાણી ભરાતા વાહનચાલકો ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા છે. ખાડામાં પાણી ભરાતાં દિવસમાં અનેકવાર ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો પણ સર્જાય છે તો નાના વાહન ચાલકો નીચે પટકાય છે. ડીસા થરાદ રોડ ઉપર અખોલ ચાર રસ્તા નજીક પડેલા વરસાદના લીધે ડામર રોડ ઉપર મોટા ખાડા પડી ગયા છે અને આ ખાડામાં પાણી ભરાતા વાહનચાલકોને અવરજવર કરવામાં પણ ભારે મુશ્કેલી પડી રહી છે જેના લીધે દિવસમાં અનેકવાર ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો પણ સર્જાય છે આ ઉપરાંત વરસાદી પાણીથી ભરેલા ખાડામાં નાના વાહન ચાલકો નીચે પટકાય છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા તાત્કાલીક આ રોડનું સમારકામ કરવામાં આવે તેવી માંગ વાહન ચાલકોમાં ઉઠવા પામી છે.

ભટ્ટ મેવાડા સમાજનું ગૌરવ

ગાંભોઈ, તા. ૨૬ પાલ્લા ગામના વતની અને ગાંભોઈ પાસેની ગ્રોમોર કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા ભૌમિક શૈલેષભાઈ ભટ્ટએ MCA સેમિસ્ટર-૬ ની પરીક્ષામાં સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમાંકે આવી સમગ્ર ભટ્ટ મેવાડા બ્રાહ્મણ સમાજ તેમજ ગામનું ગૌરવ વધારતા સમાજના અગ્રણીઓએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.



ગાંભોઈ, તા. ૨૬ પાલ્લા ગામના વતની અને ગાંભોઈ પાસેની ગ્રોમોર કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા ભૌમિક શૈલેષભાઈ ભટ્ટએ MCA સેમિસ્ટર-૬ ની પરીક્ષામાં સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમાંકે આવી સમગ્ર ભટ્ટ મેવાડા બ્રાહ્મણ સમાજ તેમજ ગામનું ગૌરવ વધારતા સમાજના અગ્રણીઓએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

જન્મદિને વધામણી



યાના કેયૂર (શનિ) પટેલ બાયડ, જિ. અરવલ્લી



કમલેશ બી. સુથાર (૧૫ અંગ્રે કન્સ્ટ્રક્શન-બાયડ) બાયડગામ, જિ. અરવલ્લી



રાજેશકુમાર કલેયાલાલ શાહ (નિવૃત્ત ઈન્જનેર : પાલી પુરવઠા કચેરી, ભિલોડા) બાયડ (મોડાસા)



પ્રિતેષ કુમુદભાઈ ભાવસાર (નયન મોડેલીંગ સ્ટુડીયો) બાયડ, જિ. અરવલ્લી



ચેત્રીબેન રવિકુમાર પટેલ (પ્રા. શિક્ષક : નારમીયાની મુવાડી પ્રા. શાળા) રડોદરા (બાયડ)



વિજયભાઈ બી. ગોસ્વામી આકરુદ, તા. ધનસુરા



તિર્થ પ્રમિતકુમાર શાહ બાયડગામ, જિ. અરવલ્લી



રોહન રમેશભાઈ વ્યાસ (સહજાનંદ પાર્ક) બાયડ, જિ. અરવલ્લી